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o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
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i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(2) 97,000
o XZHEC| XA X2 M A (338ha)
138,127,000 x 14l = 138,127
(=) 96,689
(%) 12,385
(Al 29,053
OMASHNMEA XIS H ALY (8,764ha)
50,0002 x8, 764hax80/100 = 350,560
() 135,017
(Al 215,543
307
0I2H0| A 15,600 0 15,600
15,600 0 15,600(02 QIZ2tHBAE =
oXEHSAIS EHHiHl X
5,000 x2,40021x80/100 = 9,600
() 3,600
(Al 6,000
oXEASAME T=NE AHIEX A
20,0002 x300 = 6,000
(%) 1,800
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Z:(3000) B HMIJHEHl  2:(3100) == &KL I & (3110)=sFHY Mg (3112) S &AL HIHIE: (210) B =AY (=3[ dE]

ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
402
0I2HRH=0] 910,660 743,530 167,130
bS]
910,660 743,530 167,130(01 QI2t 28 =
oc=FYXAI 23 3,200,000 x12CHx40/100 = 15,360
(%) 4,608
(Al 10,752
oHHIYAEZLD| 22 2,900,000 x5C1x70/100 = 10, 150
(%) 2,900
(Al 7,250
olt=2xzaZI 23 1,800,000 x184CHx50/100 = 165,600
(£) 49,680
(Al 115,920
o XZIEI 23 1,100,000 x7CHx50/100 = 3,850
(%) 1,925
(Al 1,925
oxEXEZNEI 22 1,100,000 x9CHx50/100 = 4,950
(&) 2,475
(Al 2,475
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] & (3110) s & H e MIE: (3112) S AANY HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
ollsuUERLRI 23 2,350,000 x62CHx50/100 = 72,850
() 21,855
(Al) 50,995
ojlRABER)| 22 1,100,000 x8CHx50/100 = 4,400
() 2,200
(Al) 2,200
oHENBMCT G ALY 3002 x300,00000x50/100 = 45,000
(%) 13,500
(Al) 31,500
o HBAHFIAIL X
300,000,000 x 190 A x50/100 = 150,000
() 45,000
(Al) 105,000
ORPCLEZ M MAAIM X
400,000,00024 x 11 A x50/100 = 200,000
(%) 60,000
(Al 140,000
OMAHIHUS FESA=SH MMACTEA
250,000,000 x 171 A x80/100 = 200,000
(%) 75,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] & (3110) s ™ H Y MIE: (3112) S AANY HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 125,000
oXIEEZ A0S LMAH
7,000, 0002 x5hax80/ 100 = 28,000
(=) 17,500
(%) 3,500
(Al 7,000
CEZIRZE UMUK XA
1,000, 0002 x21hax50/100 = 10,500
() 4,200
(Al 6,300
220
KR AL 834,735 739,530 95,205
206
X 2ul 10,000 17,100 AT7,100| o 0IHI 2 2=EHTH BY 2,50024x3,0000H = 7,500
oxZEULEE)| SEPU (R, ES, )
2,500,000 x 1Al = 2,500
402
0I2HXH=0] 824,735 722,430 102,305
bS]
824,735 722,430 102,305(01 QI2t =28 =
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ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
ol XSEMANY ESXMI25H KA
125,000 x4, 570hax70/ 100 = 399,875
ol HilE S2UN A 1A
28,0002 x5,370ha = 150,360
COIZZSHRARMSHLMNSIHAZTS22 (MY - SdlsH)
250,000, 0002 x40/ 100 = 100,000
ol SEZE MAEXH
8,000,000 x671 A x50/ 100 = 24,000
oFlSAM OISCHK| JIBAIA HAIXH
130,000, 0002 x 17 2x70/100 = 91,000
oREAH SASMA ZSEH I X
- A 85,000,000 x70/100 = 59,500
3113 (= 999,000 & 213,920 0]
S|t XA ALY 1,701,219 12,420 1,688,799 [Al 488,299 0 ]
100
2 AHOH| AF 13,120 12,420 700
120
A A A 13,120 12,420 700
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i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
201
ot o | 11,920 12,420 AB500
11,920 12,420 A500/01 LBt
o1, Y42
- sX2e| Yot 3,920,0008 = 3,920
=6. 22l
- sX2 or2R 24 5,0002! x4 x252Ux45] = 2,000
o7. UdRZE
- BAGI0IM 2327 ZH LX2
300, 00024 x5CHx43] = 6,000
301
U AD 1,200 0 1,200
1,200 0 1,200(09 SALAIHIEAZ
osXZ2RAY FSLYNSHHIEY
10,0002 x402 x3L = 1,200
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X:(3000)ZHNLHl  2:(3100) s 2= AHH 2] 5:(3110) s &N M (3113) S HIIBHESAIY  HIAIE: (210) 2= ALY EEMEEERCE]
ok = %S IS IR == e im}
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
200 [=2 999,000 & 213,920 1 0]
AR Ol AF 1,688,099 1,688,099 [Al 475,179 T 0 ]
210 [=2 999,000 &= 213,920 0]
BXALY 1,646,099 1,646,099 [Al 433,179 IH 0 ]
401
NE=LE =] 433,099 433,099
CHH
430,103 430,103/01 Al&H|
ol HEAXZ SITEA(4.0km)
- ALAIA A 416,000,0009/x3.39/100 = 14,103
- Al&H] 416,000,000 x14l = 416,000
(2) 332,000
(%) 32,920
(Al) 51,080
2,99 2,996|03 Al&=2HYI
S| HBIEXZ SHILFAY
416,000,00024x0.72/100 = 2,996
402
012+ X0 1,213,000 1,213,000
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ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
bS]
1,213,000 0 1,213,000(01 QIZtX=2E =
O HSAXZ EHILEA(8.0km)
833,000, 000 x 14! = 833,000
(=) 667,000
(%) 67,000
(Al 99,000
o2l AlA HELAIY
- A2H EMel 242 & (L=320m)
60,000, 0002 x 14l = 60,000
(%) 18,000
(Al) 42,000
- H&H &ss2 2 24 (L=150m)
150,000,000 x 1Al = 150,000
() 45,000
(Al) 105,000
- Mot 2Xe| 242 AXI(L=600m)
100,000, 0002 x 14! = 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
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(Al 266,440
- (HsSHH1218 &AL ALY
- ALAI A AHIH 400,000,0009x3.39/100 = 13,560
- Al & H] 386,440,000 %14l = 386,440
() 120,000
(Al 266,440
- OHAL2IEE O EEAIE ALY
- ALAI A A 400,000,0009x3.39/100 = 13,560
- Al H] 386,440,000 %14 = 386,440
() 120,000
(Al 266, 440
- 2 A22IE O EHAI A ALY
- ALAI A A 400,000,0009x3.39/100 = 13,560
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Z:(3000) B HMIJHEHl  2:(3100) == &KL I & (3120) =4 E MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIEE: (210) B = ALY (2] )]

ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -

- Al H] 289,830,000 x14l = 289,830

(%) 90,000

(Al 199,830

- GtE32IE & AIA ALY 500,000,000 x14l = 500,000

() 150,000

(Al 350,000

- AE12IE HEAIA ALY 400,000,000 x14l = 400,000

(%) 120,000

(Al) 280,000

- P0H22IE & AIA ALY 400,000,000 %14l = 400,000

(%) 120,000

(Al) 280,000

- HA32IE S AIA ALY 300,000,000 x14l = 300,000

(%) 90,000

(Al 210,000

- S2I2|8 O &AL ALY 300,000,000 x14l = 300,000

(%) 90,000

(Al 210,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 5 (3120) =L MEE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
ot = P IR = m)
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
- NH12|E B A ALY 300,000,000 x 14! 300,000
(%) 90,000
(Al 210,000
- 32|18 HEAILAY 300,000, 0002 x 14! 300,000
(%) 90,000
(Al 210,000
- Z22|E HEAILALY 250,000, 0002 x 14! 250,000
(%) 75,000
(Al) 175,000
- 2rofelE O &t Al - ALY 250,000, 0002 x 14! 250,000
(%) 75,000
(Al) 175,000
- StEI12IE & A& ALY 100,000,000 x 14! 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
290,548 25,850 264,698 03 Al& LN
CcQAEMNA ELAY 4,286,000,0002x0.27/100 = 11,573
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ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
OHEZEE MUMI(FEAA)
1,220,620,00024x0.36/100 = 4,395
S EAIE ALY 9,300,000,0009x0.25/100 = 23,250
o HOFAY| AbY 846,000,00084x0.63/100 = 5,330
oM IUIYALY FH| Xt 246,000,000 x14 = 246,000
(2) 123,000
(Al) 123,000
402
012+ X2 0 928,720 534,325 394,395
bS]
928,720 534,325 394,395|01 DIt A=E X
O MHIRAHD| SoHer A 80,000,000 x 14!l = 80,000
() 40,000
(Al 40,000
oMEXIIH oHYEtR 8002x112,0000(x70/100 = 62,720
(%) 17,920
(Al 44,800
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2 £ |l im)
At = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 = A A
oIS & 2H0IZ AX|
70,000, 0002 x2IH 2 x80/100 = 112,000
(%) 42,000
(Al 70,000
OATRZ PASHEHEAL
25,000,0002 x 1570 A x80/100 = 300,000
() 112,000
(Al 188,000
o2 HAMN X 8002 x60,0001x50/100 = 24,000
() 7,200
(Al 16,800
OHIHEZEN M X (ZU2H)
50,000,0002 x14!x80/100 = 40,000
(%) 25,000
(Al 15,000
OXQE QIAMY I 20HALL 100,000,000 x14! = 100,000
(=) 70,000
(%) 15,000
(Al 15,000
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2+:(3100) 52 ALK 2 &:(3120) =4 AMAE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS KIMIE : (210) B R AFYS EEMEEERCE]
ok = %S IS IR == e im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
6,000,000 x35CHx80/100 = 168,000
() 84,000
(Al) 84,000
o Z2JtAtel RHALY 500,000 x84E = 42,000
(%) 8,400
() 21,000
(Al 12,600
220
KERIAFSS 873,928 1,208,118 334,190
206
X 24| 3,000 0 3,000 oI HAEXY 2 (12MHA) 250,000 x 1204 & = 3,000
307
0I12H0| A 51,000 210,000 A 159,000
51,000 210,000 A159,000/08 OIXtE &2
CIIEYGOAIIZ2 0IXEH
1,700,000,0002x3/100 = 51,000
401
N 634,190 855,618 A221,428
CHH
634,190 847,687 A213,497 /01 Al&H|
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ooke| WY Al&ZA
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OE TS XX WA TA 30,000,0002/x14l = 30,000
oZHE EHTA 30,000,000 x14l = 30,000
oXldel HUTEEAZA 50,000,0002/x14l = 50,000
SHOUZL. 0T 2= Heldl 250,0002x120E = 30,000
oHE2E| HUTE BATZA 70,000,000 x141 = 70,000
o 0lorst 2t0| 5 Al 13,000,000/ 141 = 13,000
o AEPR| GHOHEFAIA B AL 100,000,00024x14l = 100,000
402
CIEINEN] 185,000 135,000 50,000
=
185,000 135,000 50,000|01 QI2IXHEE X
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X (3000)ZMIONLHl  2+:(3100) 52 AHHEHH] 8 (3120) 4 MRS HIgt: (3123) &t ot2 2 ALY HIKIBE: (220) KR AHES EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
502
=12 3,300,000 0 3,300,000 © HUOHAISH DIZIETIAIY K2&0 SX2
3,300,000,0002 x 14! = 3,300,000
3130 =2 584,604 & 93,930 18,379 ]
SYI|sNE 4,917,131 4,497,864 419,267 [Al 4,220,218 0 ]
3131 (= 85,451 & 43,490 1 18,379 ]
N2ze 3,247,038 3,057,342 189,696 [Al 3,099,718 X 0 ]
100 = 14,615 = 0 15,979 ]
2 AHOH| AF 2,760,751 2,503,777 236,974 [Al 2,730,157 X 0 ]
110 =2 14,615 &= 0 5,411 ]
o1 Y| 2,268,800 2,036,717 232,083 [Al 2,248,774 X 0 ]
101
o1 Y| 2,268,800 2,036,717 232,083
1,276,845 1,133,638 143,207|01 J|1=22
oc=2Z(46Y)
- e 2,411,100 x3x 12€x1.024 = 88,883
- XIS A 1,717,200 x37 S x12€x1.024 = 780,736
- 72 1,442 100Rx1Hx122x1.024 = 17,721
- Jlss8z 1,348,500 x3Ex12”x1.024 = 49,712
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
o & = At = 0 2
X 2 B NIEE. HIMIE = Of & | = oA
- 01592 1,082,500 x2Bx 122 x1.024 = 26,604
oA02
- Jlyay 963,656,0002/x2/12 = 160,610
- Hosy 963,656,00024x1.9/12 = 152,579
331,832 308,996 22,836|02 &%
ocxI224Y
- Aol 2esy
6,475% x39% x40 Al 2Fx 122 x1.024 = 124,122
- ANZIMDA AR A
RS PNI= N
6,475 x2B x60Al 2tx 122 x 1,024 = 9,548
CREI &2 0|2
6,475 x4B x50 Al 2tx 122 x 1,024 = 15,913
oo
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

[

t = ST I == e Im]
o & = At = 0 2
X 2 B NIEE. HIMIE = Of & | = oA
- HeEed 2y
=1
1,717,200 x30% x6/100x 122 x 1. 024 = 37,982
- EAX2L2LSY (BN EH)
30,0002 x 1% x 12 = 360
- Eagsy
BJES 40,0002x3%x128 = 1,440
2= 30,0002x1%Hx128 = 360
- 2egeay
2,411,100 x 18 x 122 x11/100x1.024 = 3,260
- Exgpag
JlEYeLY (NER) 60,0002 x3%x 128 = 2,160
JlEURAY (RTAL) 50,0002 x37%x 128 = 22,200
REXeELY 40,0002 x3%x128 = 1,440
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o T

2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
M (O A 50,0008 x3%x128 = 1,800
- HAEZ (1AM Z) 30,0008 x3%x128 = 1,080
- OHaEZ(J1A23) 20,0002Ix2%x128 = 480
ges2Rsy 70,0008 x15%x128 = 12,600
71,760 63,360 8,400/03 HoHZAlY|
o HAHZAH| 130,0008 x46Hx 128 = 71,760
71,520 68.400 3,120/04 DELZH|
©4-53 140,0008x3&x128 = 5,040
6-72 130,0008x38&x128 = 59,280
<8303l 120,000&x5&x128 = 7,200
120,457 107,624 12,833/05 SOt
cYHFIHY| 963,656,000 x1.5/12 = 120,457
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ot = o o o "SI E == ] Il N = ) ~
I s ME L AIAIE = o & % 5 A Z
200,762 179,373 21,389/06 JtHIXI &bl
o I X 2 963,656,0002x2.5/12 = 200,762
63,575 59,791 3,784|07 ¢J2 A
o 01 )t AbH 963,656,0002/x19/288 = 63,575
58,320 51,355 6,965/09 Lol
oI H%eloeY
- o=z 39,8602 x2%x3002 = 23,916
- A3 23,916,0002/x4/12 = 7,972
- R 39,8602 x2%x 128 = 957
- oixiay 39,8602 x2%x202 = 1,595
- F54¢ 39,8602Ix2Hx52Y = 4,146
A EAC ===, 5,45021x2Hx15A1 2tx 128x1.5 = 2,943
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =
T2 NE AANE = o A W= oA
- HHZ Ay 80,0008 x2&x128 = 1,920
- mol= 110,0008x2% = 220
- OHEl s} 35,0002 x28 = 70
oHAR2leRY
- =3 26,1508 x12x3002 = 7,845
- A03 7,845,0002x4/12 = 2,615
- gRay 26,1502 x12x128 = 314
- oixtay 26,15020x12x202 = 523
- FH4g 26,1502 x12x522 = 1,360
- AltIZ24g 3,570 1HxI5AI 2 128x1.5 = 964
- HHZ A 80,0008 x12x128 = 960
73,729 64,180 9,549 /10 LAIAtH Il
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X (3000)ZHINLE 2 (3100) s A ] 51:(3130) =202 F & AIE: (3131) A 222 MIHIE: (110)01 21 ] EIEERE
o = S R im)
of A o A = gl =
X B NIEH MAIE = o A | = oA -
oAE2BR =Y 08.8602x22x 1802 = 10,390
oMBH ERAloI=Y 28,8602 x32x803] = 6,927
CEUHN X0 08,8602 x22 X702 = 4,041
CHEYTE 220 08,860 x52x10Y = 1,443
SANBER Balom 28 8602 x22x1802 = 10,390
c4EE IR 33.191,0002/%8.705% = 2.890
C=QIENBEIAIY Q12 27.7102x2¢x1102 = 6.097
(=) 4,268
(Al) 1,829
of HalE NEE s 07 7102x22x1452 = 8,036
(2) 4,018
(Al) 4,018
CEAANA 29 o=l 07 710Rx2%x114Y = 6.318
(2) 3,142
(Al 3,176
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t NIAIEE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im| o ]
o & = At = 0 2
.2 HE HAE = of & o) = A

=3.ZZR3LHAl

- 2A2g 2223 1,536,0002 = 1,536

- ARY HEe3
E2A 45,0002 x73] &dx128 = 3,780
U= 40,0002 x15 &x 128 = 480
saolgz 40,0008x 10} 2x128 = 4,800

- 2ER3
- YEDKOHY PR 1908IX500 9 x 128 = 1,140

- MIR=2
- =4 (114kw) 1,200,0002ix128 = 14,400
- =0IE Y 100,0002x128 = 1,200
EN=EN 30,0002 x 1474 2x128 = 5,040
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t NIAIEE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =
T2 NE AANE = o A W= oA
NE s 30,0002 Ax 128 = 720
- dE+Ee3 17,0002 x159 Ax 128 = 3,060
- gAY
xtes 50,0008 x40Hx23 = 400
INEEE
24 350,00024x23 = 700
IS 15,0002 x 150 £x238] = 450
- 22
P 450,000 X500 = 2,250
- OI& Xt 35,00020x 170 = 595
- ABOIEE S| 100,0002x28] = 200
- SEX T8 5 200,0008x23] = 400
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Z:(3000) B HIHLHl  2H:(3100) 5 AL 8:(3130)sHIIETE HI&: (3131) A 222l HIAIE: (120) 3 & X A H| EENESRE
2 = S im)
Of &b o A = J| =
.2 g A MAE = of & o s A &
- FAOE 3! H 50,000&x18l = 50
o4. 2849
- =3 30,0002 x1&x365¢ = 10,950
- o= 30,000&x1&x1028] = 3,060
- SENLDS TASY 70,0002 x84t Hx63 = 3,360
©6.= gl
- EN2Z S 5,800,0008 = 5,800
o7. 8=
- SIS ANH XA E XSS
400,000 x 10CH = 4,000
- EEURET HEYR 400,000 x100Hx23] = 8,000
8. o2y
- AIRAHY =]
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A
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Mg (3131) A2t

NIAIEE: (120) B & = I

| &

n = < | H ml
oK &b = Il x
o8 NI MAIE = M= A2
24 83021x25 £ x4A| 2+x95L 7,885
AtEEA 6902 x8Al 2Fx 1571 A x95L 7,866
o9 Al &Y S XY
- HAIRK 22y
154 015H( = A 2,4702x3, 741 9,241
- 10¥ OloH(& D) 9972x1,023m’ 1,020
- 0IEX Sl 200,000 x17CH 3,400
©10. X & 8]
- 8% 4,130,000 x 1CH 4,130
- &8t 2,347,000 x2CH 4,694
= 4,202,000 x2CH 8,404
202
01 Hl 74,160 70,920 3,240
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X (3000)ZMIONLHl  2+:(3100) 52 AHHEHH] 5t:(3130) Q0| = XS Mg (3131) A 2 ate HIAIES: (120) B A= A Y| M EE R
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oBAOIE JzUEME 5,00084x1308 = 650
(=) 325
(Al 325

oMU SAS MAD|=AYE MEB
400,000 x2IH A = 800
(%) 320
(Al 480
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3132) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
40,0002 x80 = 3,200
(=) 1,600
(Al 1,600
o XIBHH A MAF T AIAH|IXF B A
5,000 x88% x23 = 880
(2) 410
(Al 470
402
DIZHRH=0| 1,041,140 462,525 578,615
bS]
1,041,140 462,525 578,615|01 QIZ2iXt=28E =
ot JIHOIY SAl SEAlHI 7,000,000 x1HA = 7,000
(=) 3,500
(Al 3,500
ol B2AL NI AZS THH
10,000, 00024 x 11 & = 10,000
(=) 5,000
(Al 5,000
o NEZ 2K MATHHH Al 26,000,000 x10H A = 26,000
(2) 13,000
(Al 13,000
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Z:(3000) B HMIJHEHl  2:(3100) == &KL I &:(3130)=YoIsEE Mg (31382) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

=

ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oA THHHAF EHDIJH& Al 14,000,00024x10 & = 14,000
(=) 7,000
(Al) 7,000
OHBER2HE XS0olLtgty B2
20,000,000 x 11 2 = 20,000
(2) 10,000
(Al 10,000
oANAEMA MESSH S
10,000, 0002 x 1JH A = 10,000
(=) 5,000
(Al) 5,000
ot MZSAlHI 7,000,000 x1M A = 7,000
(=) 3,500
(Al) 3,500
oA MR ME MM 5,000,000 x1HA = 5,000
(=) 2,500
(Al 2,500
oUlM &=&X018 W& =Acl &X
8,000,000 x 17 & = 8,000
(=) 4,000
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&:(3000) 2 MK H =2 MIEt: (3132) s &K S ALY KIMIE : (210) B R AFYS 9]
L = < | oy im}
2t 8H NS MIAIE =2 o = A 2 & = ’! =

(Al) 4,000

oEZEO SHUMUKX B2 10,000,000 1 A& = 10,000

(=) 5,000

(Al 5,000

oR3 M D82 20,000,000 x1MH A = 20,000

(2) 10,000

(Al 10,000

o5t QZAxH 2,000,000 x1MHA = 2,000

(=) 1,000

(Al 1,000

olfstM S AISEZ2 THHH 5,000,000 x1HA = 5,000

(=) 2,500

(Al) 2,500

OZXANE H MAAS 5,000,000 x1HA = 5,000

(=) 2,500

(Al) 2,500

oAtDt HollE Ze2el AlY 20,000,000 x20H & = 40,000

(=) 20,000

(Al) 20,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3130)=YoIsEE Mg (3132) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = ¥ o9 = | oy m
Ol &b <R | - At = J| ES
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
OXIEH AMA EEAIY

- JI AKX 2 1,431,0002x300ha = 429,300
(=) 214,650
(Al 214,650
- EdXP 1,431,0002/x200ha = 286,200
(2) 143,100
(Al) 143,100
ollsH A MAAIY 5,000,000 x1HA = 5,000
(%) 2,000
(Al 3,000
ORI EE E2AH AZSAHY 5,000,000 x1HA = 5,000
() 2,000
(Al 3,000

CEAHOI2L0|IR IISMALY BHA
5,000,000 x 17H A = 5,000
(%) 2,000
(Al 3,000
ocA0tY HERI| =23 2,160,000 x4M A = 8,640
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Z:(3000) B HMIJHEHl  2:(3100) == &KL I &:(3130)=YoIsEE Mg (31382) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

=

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 3,240
(Al 5,400
SHZETHHY AEsIH 84 3,000,000 x1HA = 3,000
() 1,200
(Al) 1,800
CEBAZY ASAEE 2Y
10,000, 00024 x 11 & = 10,000
(%) 4,000
(Al) 6,000
o222 FNSHMATE J=E2
18,000,000 x 11 A& = 18,000
() 7,200
(Al) 10,800
oxEX2 XA Iz
20,000,000 x 11 & = 20,000
(%) 8,000
(Al 12,000
o=SdA AXCHYE Z22IAS AlY
10,000,000 x 11 A& = 10,000
(%) 4,000
(Al) 6,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3130)=YoIsEE Mg (3132) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = ¥ o9 = | oy m
of &b o | - A = Sl %
X BB ME . HAIE = O A M| = A2 -

oHER E32ZZE 232 SIHuUBA
5,2002x10,000 £ = 52,000
(%) 10,400
(Al 41,600

405
XHARE S HI 34,700 85,694 250,994
34,700 85,694 A50,994|01 RHALSEF S|

ol HalE ME= Jtdllet 2 500,000 x3CH = 1,500
(2) 750
(Al 750
OHMELUST ZAE S EZ)| 1,000,000 x1CH = 1,000
(2) 500
(Al 500
oS 2ZA)) 17,000,0002x1CH = 17,000
(2) 8,500
() 2,550
(Al 5,950
o ElH| A 7,000,000 x1CH = 7,000
(=) 3,500
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Z:(3000) B HMIJHEHl  2:(3100) == &KL I &:(3130)=YoIsEE Mg (31382) s EX ALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 1,050
(Al 2,450
oHHIY £ 3,200,000 x1CH = 3,200
(=) 1,600
(%) 480
(Al 1,120
oI H 2B 5,000,000 x1CH = 5,000
(%) 2,000
(Al) 3,000
220
KA AFS 474,378 437,505 36,873
206
WA 50,050 53,935 N3,885|csI|H =342 BE L AQE
20,0002 x4005 = 8,000
oXZSXICHA 29 THZH| 20,0002 x5 = 500
oXEXY EZIWHS THXI(30ha)
- X 2,00094x1,500kg = 3,000
- =9 6,0002x2502 = 1,500
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
OHRUEZE XANS AIHE M2 (5ha)
- =X 2,000&x250kg = 500
- = 10,0002x35x508 = 1,500
SAN&MA N2 HELH HEPY
30,0002 x 10Ex 1074 & = 3,000
oA ZAZ2 M 52 PUH|
40,0002 x5IHx250 A = 5,000
oAl ZASZWA SF20MNRE 2
10024 x2, 0000 x254 A = 5,000
oIt g2 e AHE22 EgrY
200,000 x5 A = 1,000
oY AAT IE A (1-MCP) 2L
250,000 x2 & 2 x2 0N A = 1,000
CIIEAY NCA 292
- MARH 100,00024x95 = 900
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = S i)
of &b o o 2 ol =

B MHNE MY = o & A= A
- HYECHAlY 1000002458 = 500
oZBAFA Al L HE 100,0002x145 = 1,400
SEA ZAB 23 M4 10,00021x2502 = 2,500
oAl AHIX DS M4 8F  2,500x100Yx4E = 1,000

SOMS0I2 b HHSLR Al

70,0002 x4 x5ha = 1,400
oRoles LU W2 100,000&x105x2J| & = 2,000
cNEsE2Y Hul7Y 10,00021x300%E = 3,000
oAU 22 M2 5,00080x1408 = 700
CNESE As5I|I7 7Y 20,0008x205 = 400
CANESE 5% Y LH2ANE 50,00021x205 = 1,000
oRzl2a WHE Loz 3,00081x2500 = 750
oo ItA P 50,0002 x2Ex53 = 500
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH]

ST w

= HIgt: (3132) s E X S ALY HIHIE : (220) RERIAHES EENEERED
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
OABEEE WY A2(S2, HI2) 4,000,0008 = 4,000
401
N 12,800 0 12,800
Chol
12,800 0 12,800/01 Al&H|
o E|HIAF & X 200,0002x30E = 6,000
COIEFIRA B4 L HUI= 20,0002x340E = 6,800
402
0I2bXH= 0] 397,828 369,970 27,858
bS]

397,828 369,970 27,858/01 QI2IR 2R X
oHUSAS HISHHA KU RE(SH)
28,0002x2, 000 x70/ 100 = 39,200
SNDZAEY 8 424 B2
3,000 x 1002x5074 £:x70/ 100 = 10,500
ofle AHEHAMD NSZ0 AlY
30,000, 00021x27 £x70/ 100 = 42,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
CBlRA M2 28 U gHan) 232
6,000,000 x10CHx70/ 100 = 42,000
o=lLig TIgH QAXS A Al (AZ)
5,000,000 x3hax70/100 = 10,500
CASX2 OMMEZ Tl AlY
- HAROHASE) 6,000/ x6,000mx70/100 = 25,200
oXHANZ HOUAZXEH XNAAH(HE)
- A HXD 5,000,000 x504x70/100 = 17,500
- DEMED| 2,200,0002 x3CHx70/100 = 4,620
S1-WBIRA X 92N HALUE [ISAY
13,0002 x 1,200 x70/100 = 10,920
CIELET ASKIAG AlY
-2UR 22 2,0002x5,000%=x70/100 = 7,000
- 225 e 5002x10,000%=x70/100 = 3,500
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
oNE KX [ PPRE LSS HAIY
3,500, 0002 x20hax60/ 100 = 42,000
oFSH DUK MAAMCSK =4
- HIDIE BteA 30,0002 x1,000Ex70/100 = 21,000
- ®sA X 5,0002x1,000% x70/100 = 3,500
OXlBH ZXOIZSZAZ BTG ALY
1,2002 x5, 00008 x5 x70/ 100 = 21,000
owtg Myl MZEI| XA 3,300,000 x3CHx70/100 = 6,930
CDNEX | MACHK XA
1,329,000 x25hax 17 2 x70/100 = 23,258
ol ST T Al
4,000,000 x 1074 2 x70/100 = 28,000
CREE ME 2EX AlY
5,000, 0002 x4 2 x70/100 = 14,000
oHMN BE 20| ¢
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
1,200,000 x2CH x 157K 2 x70/100 = 25,200
405
X &HE =4 13,700 13,600 100
13,700 13,600 100|101 RAtYESZEHSY|
oSOl sIIH 28+ ALCH2 400,000x2x = 800
oZylol 28rE =yt 1,700,00024x10H = 1,700
oltolmA2)| 200,000 x10CH = 2,000
CANEZEY FYTH X 600,000 X204 = 1,200
o=24 HYHI| Y 5,500,0002x17] = 5,500
oRi2a AAXRY 2,500,0002x10H = 2,500

3200 [= 2,420,147 < 246,088 1 0]

X &4 2 HIOH | 11,491,924 5,551,172 5,940,752 [Al 8,825,689 i 0 ]
3210 (= 1,291,618 = 20,353 1 0]
INE=EEbBIEL 7,493,503 4,043,876 3,449,627 [Al 6,181,532 X 0 ]
3211 (= 0 = 3,660 1 0]
XA RMEEAY 205761 264,339 A38,578 [Al 222 101 0 ]

100
2 AHOH| AF 222 101 260,279 A38,178
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg : (21N XS HMEEAMSY  HAE:(110) 2124 (=3[ dE]

2 = 8 4 = | 4 inl
o &b o AF = 9l =
.o NE HAE = of & A= oA Y
110
oIAH| 20,707 18,289 2,418
101
o124 bl 20,707 18,289 2,418
20,707 18,289 2,418/10 AN QIR
o2NRUERY o2 28,860&x11Ex5Ux12E = 19,048
c4UiEE JluRga 19,048,00021x8.705% = 1,659
120
Z &N A 201,394 241,990 ~40,596
201
ysre o 21,885 20,054 1,831
21,885 20,054 1,831/01 Yuteoy|
ol et
- RA2Y L8l 3,880,0008 = 3,880
- NABMELHEE 28 24T FADARY
- BIR 2,5002x500% = 1,250
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg : (21N XSZHEEAMSY  HAE: (120) 3 &= (=3[ dE]

ot = d 4d £ | Il
Ol &b o oF = p] e
I o8NS MNIAIE = o & M 5 A Z
28840 40,0002 x50 = 200
LN ES, 5002 x5000ix2E = 500
SW ADB 300,0002x5% = 1,500
- NGB HTEAIY Lt 1,975,0008 = 1,975
o2 QEt Y|
- ANTO HY Y 1S 300,000 x1¥x13] = 300
o3.ZZRILUHA
- BA2Y 2223 480,0002 = 480
- AHIXIM Y HER3 50,0002 x 128 = 600
o4 294
- NSO 22 s
70,0002 x 19 x13] = 1,330
- AHIGEMAORRS Y HALY
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg : (21N XSZHEEAMSY  HAE: (120) 3 &= (=3[ dE]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
70,0002/ x17%x 13l = 1,190
- DI SHEIN YA A B4y
70,0002 x 12 x23] = 1,680
=6. 22
- BARY S 4,600,0008 = 4,600
- DAMATMHAIESHU YL OFA22X B4
5,000 x5 x8L x 123 = 2,400
202
oF il 39,560 37,440 2,120
39,560 37,440 2,120/01 SLHOIHI
CFQYUREHOIY| 10,0002 x212x6Lx 128 = 15,120
CHNMSHAREZTOHI(ZSE) 11,160,0008 = 11,160
oXABMELS XY 40,000 x4Yx6Lx43] = 3,840
CQZXAE AIP2 WA
40,0002 x3Y x4 L x43] = 1,920
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg : (21N XSZHEEAMSY  HAE: (120) 3 &= (=3[ dE]

=

P = SIS |
off &b o & = |

SN AAE =2 of &b o A=14

=

P

.

i
0l

40,0003 x4E x5 x4 2] = 3,200

40,0003 x3E x6 L x32] = 2,160

oHEtAlE 2+ MHAIEEIMNEMBE ASTO

40,0003 x3E x6 £ x32 = 2,160

e
10
4
p=!
o

46,600 46,600 0

3,000 3,000 0|01 V122 FFLH|

)| 22 YR FEHI(2E) 3,000,000& = 3,000

40,000 40,000 0/03 AIR=AHI=AY|

o= ot & NSNS HoAY 82

10,000, 000&

&l

et

10,000

oG MELEs HL=EH| 30,000,000& = 30,000

3,600 3,600 0104 FAES LA
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o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
cRNSHYLEXY(HR:23)  300,0008x128 = 3.600
301
UBZAD 3,349 2,896 453
2,239 1,796 443|08 TAZLLAB AT
o222
-J123 39,900@x1&x128 = 479
- 4013 479,0008x2/12 = 80
- WSl 1,60021x1Yx25Ux128 = 480
- S| 4,0008x1Ex252Ux 128 = 1,200
1,110 650 460/09 HAIAIHI2 A2
C2IIZAIRY NSEAL JA 5.00020x11%x23] = 110
CSIIHE M KA It 34
5,000 x502x4 3| = 1,000
307
Q12O A 90,000 135,000 45,000
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Z:(3000)ZRMHLHl  2:(3200) KIS ZRONZHl 8 (3210) N HAMNY Mg (3211) NGB HASAIY  AAIE: (120)Z & X ZH) ST
o = S R im)
o & = At = 0 2
.28 HE NME = of & ¥ = A
90,000 135,000 A45,000(02 QI2tA A X
SRIST XHZAIIY HRIISX (LA A AS)
50,000,0002 x 144 = 50,000
SHUANAXHME SHEE 40,000,000 x14 = 40,000
200 [= 0 = 3,660 1 0]
AR Ofl & 3,660 4,060 400 [Al 0 0 ]
210 [=2 0 = 3,660 1 0]
2EAY 3,660 4,060 400 [Al 0 i 0 ]
201
e 2| 3,660 4,060 400
3,660 4,060 A400(01 eS|
o1. Yt
- SOI2HA QIMEIE KR (MYIIZETY)
20,0002 x 18374 & 4 = 3,660
(%) 3,660
3212
DI XA A 1,073,885 1,282,490 208,605
100
E=R R 59,640 34,100 25,540
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3200) XIS B MIOH LI

8H:(3210) XIS 2 XN

MIgH: (3212) 21 S XI & A NIAIEE: (120) B & = I

(=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
o &= o = pJ ES
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
oZAJIQ AACIXIO WY X
3,000,000 x50 S A = 15,000
o= A FHOIIs HADSH X
1,000,000& x10H & Al = 10,000
200
A O A 1,014,245 1,248,390 A234 145
220
KA AFS 1,014,245 1,248,390 A234 145
307
012+0| & 900,000 900,000 0
900,000 900,000 0|08 O|XtE2& 2
o(|XEAZ2 30,000,000,000=4x3/100x 1 = 900,000
308
XX SRS 114,245 348,390 A234,145
0| &
114,245 348,390 A234,145|05 KX EHHIZIEE S
CHENEESNC 22 114,245,000 x14! = 114,245
3213
E=ON == 232,380 195, 260 37,120
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) RIS B HIOH Mg (3213) =M Mg (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
100
2 AOY| A 219, 180 182,760 36,420
120
AR AHY| 219, 180 182,760 36,420
201
o829 24,070 24,070 0
24,070 24,070 0/01 Yer29H|
o1, YBtA Y|
- GHRAERTAl HIXIDIZ MEAS BN L2
5,000 x1,0008 = 5,000
- 2RHESAIY UstAEH 5,960,000 = 5,960
o3 . Z2Q2YMA
- SRRATAI BEI| A 500,0002x13|] = 500
-l ee 2HAES AleS 150,000 x128 = 1,800
- HAKEA 2HDEZLR AEE2
300,000 x 14! = 300

- 141 -




Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (3213) =M NIAIEE: (120) B & = I (=3[ dE]

=

t = ¥ @ = Il
ol A o o e pJ

SN AAE =2 of &b o A=14

=

P

.

i
0l

o4 2HaY

70,0003 x13Ex 12l = 910

©6.= &l

- X HEA HE ORI2Z2N 24

5,000& x4E x10&x123] = 2,400

o7. 8x=

- HRAKHEAl NFRSRE sLSIH(LE)

500,000 x 120 x1IHE A

6,000

- oHAKOHE Al &

Ho
m
_>'ﬂ
o
0°

Xt 400,000& x30H = 1,200

202
04l 95,740 90,440 5,300

90,700 80,000 10,700|03 =2/04Hl

o

oA Al BIXIOHY oS d MEHA
2, =

500, 000&x32 = 80,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (3213) =M Mg (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

Ot = P I H ml
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXZSENLH| & (3310) MBI KRN Mg (3311)=XI8H Mg (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
- EXTHSLHLET) 4,737,0002x100 = 4,737
202
o1l 21,520 19,280 2,240
21,520 19,280 2,240/01 2101l
CZQYUPDEXY| 10,0002 x 152 x6Lx 128 = 10,800
CTANSXAIY U2EROHI(BE) 4,960,0008 = 4,960
o=RAIES ZA2IAY =F0iH|
40,0002 x4 x42!x43] = 2,560
o2l T =X0i| 40,0002 x4%x32Ux33] = 1,440
CARIB AL MK ASHOIH]
40,0002 x4 x32x23] = 960
oAIEHHEBZ N2WES 0 40,0002x10Hx2Y = 800
203
2| 2,400 2,400 0
2,400 2,400 0|04 BEA2HAL =Y
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3311) s RI8H A HIAIBE: (120) 2 AH X A ) 2] [¢9FA]
! = PSR R Hl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A
OB MNRIYALEXH|(HR:15Y) 200,00094x122 = 2,400
200 [= 588,303 & 109,283 1 0]
AHSS Ol AF 3,101,187 2,452,670 648,517 LAl 2,403,601 XH 0 ]
210 [= 588,303 & 109,283 0]
BXAIYS 1,419,302 627,662 791,640 LAl 721,716 T 0 ]
206
WA 49, 120 0 49,120 o Jt2 2 HEZEI| AX 4,00094%x12,2802 = 49,120
() 14,736
(Al) 34,384
401
AlAH Y 1,370,182 517,239 852,943
CHH|
1,361,878 517,239 844,639/01 Al&H|
oHs4 Qs 4,000,000 x42 = 16,000
(£) 8,160
(Al 7,840
o852 FHEZ 4,000,000 x52 = 20,000
(%) 10,200
(Al 9,800
oxgs XNAYUM(IIEHNS) 105,480 x25ha = 2,637
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIE: (210) E R A Y (=3[ dE]

ni; = b S I I e m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -

(2) 1,130
(%) 452
(Al 1,055
oXEA XALH(E2LtY) 108,5902Ix150ha = 16,289
(=) 7,173
(%) 2,735
(Al 6,381
oOlEUSR 22X =4 20,000,000 x14!l = 20,000
() 6,000
(Al 14,000

oLISEY KNHMEHZR XAAY
333,000,000 x 14! = 333,000
(=) 100,000
(%) 67,000
(Al 166,000

oI JIEAZC MEHE TAlE =4
- ALAIA A 960,000,00084x2.99/100 = 28,704

- 2240212 P SAE X4

250,000, 0002 x 14! = 250,000
(=) 125,000
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X (3000)ZHINZHl  B:(3300)RE KR EE WL B (3310) AR TR N MIE: (3311) S KB HIHIE (210) 2 2 A2 o &l
ot = "SI mi
ol o o i - A = 5 =
X oBE NS MAE = o & M| = oA 2
CRNHADT MEIE CAIS XA ALSHH
960,000, 00021x0. 63/ 100 - 6,048
oZY NOMEZATAS ALY
313,250,000 x0. 72/ 100 - 2,256
220
T F AL 2! 1,681,885  1,825,008]  A143,123
206
NET] 128,020 158,995 AB0O75 o=TIAA ZHAS U Jj24 HHE LA %A 7Y
- mEH 3,5002x3002 3% = 3,150
Ry 6, 1002X300EX0E = 3,660
- MEEAH 9,00020x200% = 1,800
c=TAES SXBR UM 7Y
-2 NES 6,0002Ix350% = 2,100
e e 16,00020x300% = 4,800
T 15,0002x10Ex100H = 1,500
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH ME: (3B =sXHA Mg : (220) REMIAFS (2] [ Ed]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o A o = oA
15,0002 x750 £ - 11,250
oB AT U2 2 7,00020X600%E = 4,200
ollgALs 42 g 800,0008x22 = 1,600
307
012H0] & 150,000 127,500 22,500
50,000 127,500 22.500/05 2129|Eta
SMNIE BMLMBEAZL HE)
30021500, 000 - 50,000
401
A2 1,381,365 1,497,429  A116,064
oLl
{376,422 1.487.192]  A110,770 01 AIZH]
olza FE 100,000,00021x 14l = 100,000
CHREHHA JjEA LJ2 A
1, 20020x4, 500=x23] - 10,800
SUZE DI TE 4£=20/A 2,000,0008x53] = 10,000
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
o & o o = ol %
.2 g HE. MM =] of &b o s A 2
otz S&%2 &l 50,000 x200=2 = 10,000
ocdaA=ZXNY 2 ESAIE FH]
200,000& x 150 = 30,000
o=iA4d 257 dF 2243Ax208,0002 = 46,592
o=kAdE RAl2c
- M=&d 785&3x25,000m x23| = 39,250
- SO 2093 x140,000m x23| = 58,520
- HoliSEMES 33,700,000&x12l = 33,700
o ad J2ls XM (UKE Green-Life)
- 24 M 300,000,000&x14l = 300,000
- 2=y 170,000,000&x14! = 170,000
- MDAl DlgtE ZAITH 130,000,000& x14! = 130,000
- A& Al 400,000,000&x3.39/100 = 13,560
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH ME: (3B =sXHA Mg : (220) REMIAFS 2[R EH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE = o A M| = oA 2
- gms2)) 200,000,008 x 14l = 200,000
- NEom MNRAEM 100,000,002 K14l = 100,000
L =EREA 100,000,00021x 14l = 100,000
SLHA MEHAMHAY 3,000,0002x82 = 24,000
4,943 10,237 A5,294(03 AlZ 204
o=TIAE RAAY AL
1,372,862, 00021x0. 36/ 100 - 4,943
403
XX SIS 20,000 10,000 10,000
T=olA
20,000 10,000 10,000/02 2712+ Ol CHEHCH 3 AL b
SHYATITS =iALel 10,000,0008x 14! = 10,000
CHIETTTY =3 A 10,000,0000x 14! = 10,000
405
pISEET] 2,500 1,084 A8,584
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXREZ L] & :(3310) At XHRIIH ME: (3B =sXHA Mg : (220) REMIAFS 2[R EH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o A o = oA
2,500 11,084 A8,584/01 XAt S Z 5 =)
c=NBeR SAMEI| 2 400,0002x200 = 800
ollzanzg SADNE 7 700,00020x104 = 700
oolzanag S2IUE 7 500,0002x10H = 500
c=TMEADE NI 2L
500,000 x 14 500
3312 (= 268,573 o 338,520 1 0]
AR BRI AIY 5,048,381 4,434,493 613,888  [Al 2,076,279 T 0 ]
100 (= 0 < 1855 W 0]
24 A0 A 80,638 89,586 ~8,948  [Al 78,783 i 0 ]
110 (= = 1855 W 0]
e 12,413 16,474 A4, 061 LA 10,558 7 0 ]
101
o1 24| 12,413 16,474 A4 061
12,413 16,474 A4,061/10 LAIAFH 0122
SAIS0F AEEAL 01RO 40,920Rx1 1402 5,729
c4jEE JBELD 5,729, 0002Ix8. 705% 499
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N Mg (3312) M 2tel ALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l  AF oM = A 2
oMM XA HBS2AAA o1l 5,689,000&x1% = 5,689
() 1,855
(Al) 3,834
cABE DY 5,689,0002/x8.705% = 496
120
AR A 68,225 73,112 N4, 887
201
B2 A Y| 47,325 51,612 A4, 287
47,325 51,612 A4,287|01 LB Y|
o, bt gH|
- AFRIZZIAY DIENEY| 5,850,0008 = 5,850
- 20 2822 ME
Ar2t318t 3,5002%4, 00000 = 14,000
2l 5002 x1,0000H = 500
M 4024x50,00004 = 2,000
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%:(3000) MM 2:(3300) BEXR SEILH 3 (3310) &2 XHel 2 HIES: (3312) AR BRI ALY RIKIE: (120) B AR A b EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
- MY MEE 10021x70,0000 = 7,000
- AT A PY
-2 7,00024x10000 = 700
- 2| w2l 50,00081x5000 = 2,500
©3.2ZL2LMAI
- M2TBNFE FUE 23
50,0002/ x1CHx 128 = 600
=5. 1=
- AExY 21 5,0002x300% = 1,500
- MatesE s e
<9 15,00021x20% = 300
=6. 2 2|
- CASXYRET(SE) 675,0008 = 675
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X:(3000)Z RNl 2:(3300)2EXNISEINLH| & :(3310) A2 KRN HIB: (3312) AFRI 2RI ALES HIHIE : (120) 2 A =2 Y| CENEERE)
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 o & ¥ = A 2

- JE20lZR ORIZ 2N 24

5,000&x6E x30! 900
- MU HIA2LX 24
5,000&x 12 x120 7,200
- U ADISAL JOIXE 24 5,000 X300 1,500
o7. 9x7
- AEFE HIE 220X AR
300,0002x1CHx23l 600
o9, Al FHIS NI
- AETEHEY 2 100, 0002 x 15CH 1,500
301
et Az 900 1,500 A600
900 1,500 AB0011 JIEtE &2
CASUM MBI A TAD 300,0002/x32! 900
307
QIzrol ™ 20,000 20,000 0
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N Mg (3312) M 2tel ALY NIAIEE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = SR 5
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
20,000 20,000 004 QIZISHAIE X - 2| Et
o=X NZAUR =H 10,000,00024x14l = 10,000
ol|lg AtLE = 10,000,00024x14l = 10,000
200 =2 2,633,573 & 336,674 1 0]
AHSS Ol AF 4,967,743 4,344,907 622,836 LAl 1,997,496 XH 0 ]
210 (2 2,633,573 & 336,674 1 0]
BXALY 4,283, 126 4,183,685 99,441 LAl 1,312,879 I 0 ]
201
B2 A Y| 613,250 615,500 A2,250
613,250 615,500 A2,250|01 LBt Y|
o1, Y2 H|
- E3ED 50,0002 x50 = 2,500
(=) 750
(£) 525
(Al 1,225
- JHQIRISHEH| (2 A ) 5,0008x350% = 1,750
(=) 525
(&) 367
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N MIgH: (3312) At e At NIAIE: (210) E R A Y [2E][EeR: ]

ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 = -

(Al 858

o5, Il =2
- MAELARRE 8,000,000 x1Al = 8,000
(=) 2,400
() 1,680
(Al 3,920

o6. S|
- Ar2XI5 SAH| 5,000€4x2008 = 1,000
(2) 300
() 210
(Al 490

o7.Ux2
- @iz 600,000,000 x14l = 600,000
(2) 80,000
(Al 520,000

202
o Hl 9,000 2,000 7,000
1,000 2,000 A1,000[01 2LHOHI

- 204 -




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3312) At 22| AL e HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
o B & 4 =4 m
of &b o | - A = Sl %
X B NIEH MAIE = o A M| = oA - -
o AEXFIESH| 10,0002/ x100% = 1,000
(=) 300
(%) 210
(Al 490
8,000 0 8,000/03 =2l0iH|
SHNERIZRH FHeH 4,000,0002x2% = 8,000
() 1,200
(Al 6,800
206
24 1,000 42,782 N41,782|cOFM RS S| R 1,000,000 x 1Al = 1,000
(%) 300
(Al 700
307
0I2H0| A 6,600 68,000 AB1,400
6,600 8,000 A1,400(02 DIZHBAB X
o A2l X B2 A 6,600,000&x1HA = 6,600
(=) 3,300
(Al 3,300
401
A&l e 3,484,002 3,300,001 184,001
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3312) At 22| AL e HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
o B & 4 =4 m
Ol &b <R | - At = J| =
X B NIEH MAIE = o A M| = oA - -
CHH
3,174,515 3,249,326 AT74,811101 Al&H
oH|&Ha It E AR XM
- A&l 596,220,000 x14l = 596,220
(=) 420,000
(%) 54,000
(Al) 122,220
oA HZRXHA
- Al&H] 2,578,295,0002x14l = 2,578,295
(=) 2,018,800
(£) 259,560
(Al 299,935
295,324 36,408 258,916(02 22|
o AtEHI|EZ AT AL 22l
5,163,000,0002 x5.72/100 = 295,324
14,163 14,267 A104]03 AIE SO0
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Z:(3000) 2 HINLHl 2 (3300)2EXSASEINLH| 8t (3310) A2 Koy MIBH: (3312) AHRI 22| ALY HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
ot = PSR R mi
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 Of &b o = A A
oH|BHATIHE USRS Al 2HH]
600,000,000 x0.63/100 = 3,780
oA H 2 AR ALY Al RHHI
2,884,000,0002 x0.36/100 = 10,383
402
0IZ2HRH=0] 169,274 95,402 73,872
bS]
153,074 79,200 73,874|01 QIZI=28 =X
o X DTHHH Al& 22,125,5002 x2IH Ax40/100 = 17,701
(2) 8,850
() 2,655
(Al 6,196
o &0 AR D] 3,223, 143Rx70hax60/100 = 135,373
(=) 90,248
(%) 13,537
(Al 31,588
16,200 16,202 NA2[02 BIZHCHEH AL I
o M2l & XA 8,100&x2,000ha = 16,200
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N MIgH: (3312) At e At NIAIE: (210) E R A Y (=3[ dE]

ok = %S IS IR == e im}
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(2) 8,100
() 2,430
(Al 5,670
220
KR AFSS 684,617 161,222 523,395
308
XSS 193,417 104,012 89,405
o1&
193,417 104,012 89,405|05 XIX|ICHAlZtRE2
o AtEIAIH R et
— AFX AR 4,860,000 x10ha = 48,600
— Aterd 22,500,000 x2M A = 45,000
=P 60,0002 x10ha = 600
- Y=y 630,000 x20H A = 1,260
o AlRE2
- AT AA 21,250,000 x1km = 21,250
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Z:(3000) 3 MoK el

:(3300) = E Xt

Mg (3312) M 2tel ALY

MIAIE: (220) REAIAHS

el E ]

2 = 4 = | m
& o N = | =
2 ME L MAE = & o s A &
- AR I 6,973,363 x11km 76,707
401
ANEHIER 415,000 56,360 358,640
W]
415,000 56,000 359,000 |01 Al&H
CTSH MUSSEHE IH
- A&l 288.,810,000& x 14! 288,810
- AAIE 300,000, 0002 x3.73/100 11,190
oS&2 Hi 100,000,000 x 14! 100,000
oootAE BUSP AIMIIE XY
15,000, 15,000
402
DIZERH= 0 75,000 0 75,000
&
75,000 0 75,000(02 I2FCHEH AL
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEILH| & :(3310) a2 Xt N MIgH: (3312) At e At NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = o & M = oA
75,000,000& x 14 = 75,000
405
X &kE SH 1,200 0 1,200
1,200 0 1,200/01 A& ESH SHI
o MRZAFH(SDI HEE 8=)
400,000& x3 X = 1,200
3320 [= 290,000 = 126,000 w! 225,000 ]
Xl==THt2te| 1,417,566 3,685,811 N2,268,245 [Al 776,566 0 ]
3321 [= 290,000 = 126,000 ! 225,000 ]
X| 4= % TH oH CH 24 Ab e 1,417,566 3,685,811 12,268,245 [Al 776,566 I 0 ]
100
a0l & 24,850 19,850 5,000
120
o & E 24,850 19,850 5,000
201
e 2| 24,850 19,850 5,000
24,850 19,850 5,000/01 et
o1. Yt
- XA Mgl 20,000&x100% = 2,000
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Z:(3000) 3 MoK el

2:(3300)=

MIgt: (3321) Xl

= THOHCHEH AL AIAIEE: (120) 3 &4 X 3 H

(23] [c9: HR]
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A

&t = p)

P

=3.

o6.
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f JlIEt=&HI

1,000,000 x 14!

THOHOH 2 M23M M (ALESFASZ2)

8,799,000

Mol&ate 2LIHRIE usaEsd =4

THOHCHE Bl&22 X =4

5,000&x10Ex70&

|2 &8l=X8l

KM ZBE2AIE 2K
5,000,000& x 14

S (LSEEEAAY)

3,851,000&

3,851

1,000

8,799

700
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200
AR Off &
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X:(3000)ZRIONLHl  2+:(3300)2EX S ENLH| 8 (3320) X 4T 22l MIBt: (3321) X & L THGHCHEH ALY HIAIEE: (210) B = AL EENESRSED
ot = "SI mi
ol o o i - A = 5 =
Ib. 2.8 MIE. HIAIE 2 O]l A oH = A 2
210 (=2 290,000 & 126,000 0]
B XA 486,816 1,687,069 A 1,200,253 [Al 70,816 IH 0 ]
401
NE=LET =] 486,816 1,671,819] A1,185,003
CHHl
484,000 1,666,000 ~A1,182,000/01 Al4&H]
opZH LFHASK ML Z A 484,000,000 x14l = 484,000
(2) 290,000
(%) 126,000
(Al 68,000
2,816 5,819 A3,003/03 Al& S HYI
o AMBA SFHASK HEZA AlA RO
391,000,000 x0.72/100 = 2,816
220 (=2 0 = 0 225,000 ]
Xt AHES 655,900 683,000 A27,100 [Al 430,900 XH 0 ]
207
o R ey 200,000 533,000 333,000
200,000 533,000 »A333,000(01 22|
oAGIEEHEEHESEERA 200,000,000 x 14!l = 200,000
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ZH:(3000) FMIOHEH]  24:(3300)=EXNJAESZIHetd| & :(3320) X =T H2tel KISt (3321) Xl ==L RHOHCHZH AL MIAIEE: (220) KEAIAFS (2] [ HH]
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
401
ANEHIHE 455,900 150,000 305,900
e
455,900 150,000 305,900(01 Al&HI
CEHAAUDLER AT AH(D=50m/m) 2&2
5,900,000 x 14! = 5,900
o A otAE A | 450,000,000 = 450,000
225,000
225,000
400
HylblS 250,000 1,295,892 A 1,045,892
420
J|Ef 250,000 1,295,802  A1,045,892
701
JIEFSIH S 250,000 200,000 50,000 o XAt EESIH M= 250,000, 000& = 250,000
=
3330 [=2 283,000 430,000 9,815,000 ]
24z 43,222,311 38,637,878 4,584,433 [ Al 32,694 311 0 ]
3331
ALMHH 1,078,220 886, 183 192,037
100
2 AHOH| AF 946,320 854,183 92,137
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 ANISt: (3331) AN HIAIE :(110) 2 2 H] 2] [ AH]
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
110
ol 4| 835,911 747,621 88,290
101
o1 Y| 835,911 747,621 88,290
14,040 12,960 1,080(03 HHZAH|
oFAAHE 130,000 x9% x12& = 14,040
12,960 12,960 004 DELXH
oFHAAEF 120,000 x9% x 122 = 12,960
20,211 15,759 4.452105 HESIHY|
oXHIAZE 161,686,000 x1.5/12 = 20,211
33,685 26,264 7,421106 JIAH K& H|
oXHAAE 161,686,000&x2.5/12 = 33,685
10,667 8,755 1,912|07 HILE AHH|
oXFHAAEFE 161,686,000 x19/288 = 10,667
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o
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oY
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ry

4>
o

o
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o
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o
o
0z

K
on
Jo
0z

1,462,000 x9E x12&x1.024

161,686,000& x2/ 12

161,686,000&x1.9/12

30,000&x9%x 122

20,000&x15% x12&

A
4
o

46,5003 x2E x43]

355,200& x1&H x43]

>
oy

Z+:(3000) 2 MIJHEHl  2t:(3300) = E Xt JHErdl &h:(3330)2A & 2e] MIgH:(3331) A A MIAIEE: (110) e ® ]
2t E I = m)
/L|- OH fusl) t” i _;TE
.2 g A MAE = & oA s A &
261,389 217,885 43,504108 JIEtEE =+

161,686

26,948

25,601

3,240

3,600

372

1,421
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Z:(3000)ZAINLH  2+:(3300)REXS SENLH| &F:(3330) A & 22 Higt: (3331) A 8 HIAIE: (110) Q121 b 28][o9:H]
ot = o o o "SI E == ] Il N = ) ~
I s ME L AIAIE = o & | = A
- 2540] At 130,0002/x2Hx128 = 3,120
- 15~204 0] 8 80,0002 x3%x128 = 2,880
- 10~15 0] 8 60,0002 x3%x128 = 2,160
- 5~10 0] 2 50,0002 x2%x128 = 1,200
- 224y
ARte 2R
5,5062 X9 x28 Al 2Fx 122 x1.024 = 17,050
so2esg 40,6592 x9H X642 x1/2x1.024 = 11,991
- ASEX SY(EH) 10,0002 x12x128 = 120
482,959 453,038 29,921/09 Lol
ocEz24Ze
- o=z 34,8602 x2%x3002 = 20,916
- A3 20,916,0002x4/12 = 6,972
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X1 (3000) 2 MM H 2 (3300)2EXALEIRLH| 5 (3330) 21422 HI&: (3331) A H 8 K& (110) 21 24| 28] [0S M
L = o o o 7SI B == B i} N = ) ~

It 2Bt NIEH HIAIE = o & % = A 2
2 R 34,8602x22x 122 = 837
P 34,8602 x2¥x17Y = 1,186
FELY 34,86021x2x52Y = 3,626
R EISE = 4,760 x2S x15A1 2 x128x1.5 = 2,571
o ZAlY| 80,0002 x2Hx23| = 320
= 110,0002x2¥x28| = 440

CcHETHLES oY

plt= 36,7902x20Hx365Y = 268,567
= 268,567,0002x4/12 = 89,523
=P = 36,7902 x20¥x128 = 8,830
PR 36,7902x20Hx17Y = 12,509
FELY 36,79021x20H x50 = 38,262
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXRESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H NIAIEE: (120) B & = I (=3[ dE]

=

t = ST m}
Ol &b <R At = J|
S LAIE L MAE 2 of &b o A2

in
=

P

.

i
0l

- 2H2Y

0K

480

M0

8= 480,000

- QHUHNEIHRI(NHZEMAHIIEE)

31,000&x12& = 372

o4,

Y4g

M0

- CEae|do/AEs /AE &

70,0003 x9& x22] = 1,260

Jx

4
0

- A8 FH+E 70,0002 x10&x32]

2,100

SEMIE=1:]

|
)l
[{0
oY
1]
ry

= 110,000& x9& x22]

1,980

10

|
0zt
o
0
]
0
p

c
LUL

Jal

S 10,000& x9& x 12

90

il

o6.

o
o
==

i
>
M0
02

=il 5,850,000 5,850

o7.

oe
>
HU
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I (3000)ZHINLH  :(3300)BEXE S ENLH 5:(3330) 2 & 22 KB (3331) AL ST HIAIES: (120) B4 = A b EENESRE)
o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA
- CEMCS AT AR 100,0008x43] = 400
=8. % 2H|
- HTAYSR oA YA
B0 XI5 X 15A12kx 1.0 £ x5IH 2 = 4,917
9. AlE FHIR XL
- A |X2ell 250,0008x23] = 500
- BEAYS LA LRI
20,0002 x5H 2 = 1,000
202
] 46,680 44,000 2.680
31,560 29,960 1,600/01 2401 L]
CFQYPFAL| 10,0008 x25Ex6Lx 128 = 18,000
CAULLLRFXOHI(SS) 5.960,0008 = 5,960
cASLHY U ABALFXY|
40,0002 X3 x52 x63] = 3,600
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X (3000)ZHINZH 2:(3300)RE KR HE S| B (3330)H & 22 Mg (333 Ha E R NIAIEE: (120) 2 A = 28 b =x|(oeAE)
2 - F I B H m
ol o o | - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
i
11,340 1,340 EEEES
oHARE NIy 105,00020x92ix 128 = 11,340
5,400 5,400 003 SRQoAsESY)
cHAAH (JoESY) 50000202 x 128 = 5,400
200
AL 0l 4 131,900 32,000 99,900
220
T ALY 131,900 32,000 99,900
206
=Tl 70,400 0 70,400 o HEHES H2THE UM (PCERIDEH)
3,200, 0002 x22% - 70,400
408
RXISHHIE 61,000 32,000 29,000
X=0lA
61,000 32,000 2900002 212 S OIChEHCHE A b]
CHIHLES HAAM 4,500,002 x84 = 36,000
SHEALS HSDAZA 25.000,0008x14 = 25,000
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X (3000)ZHINZH 2:(3300)RE KR HE S| B (3330)H & 22 Mg (333 Ha E R HIHI 2 (220) XA AL EONCEEE)
o = o1 o m
ol o o i - A = 5 =
DB IS ANE = o & o = oA o2
405
THAkE S ) 500 0 500
500 0 500/01 XAt U S E 3 =4
STIXE Itz 7ol 500,00020x10H = 500
3332 (= 283,000 & 430,000 @ 9,815,000 |
o sohE 2 Al 41,089,051 36,439,718 4,599,333 (Al 30,511,051 X 0 ]
200 (= 283,000 & 430,000 @ 9.815.000 ]
A0l 4 40,439,051 35,839,718 4,599,333 (Al 29,911,051 X 0 ]
210 (= 283,000 & 430,000 0]
PEIN 3,207,823 17,656,418| A 14,428,505 (Al 2,514,823 0 ]
401
AaH s 3,007,803 17,656,418| A 14,428,505
oLl
3.218.707  17.013.000 A 13,794,293 01 Al&H]
oMM & AHINZZAH(L=200m, B=20m)
— AAEHY 566,000,0002/x2.99/100 = 16,924
A 549,076,0002Ix 14 = 549,076
(2 283,000
(Al 266,076
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXRESENLE| &:(3330)2A 422 NIgH:(33B2)XNAS A2 A MAIE: (210)2EEAS [2E][EeR: ]

& = & 4 =4 m
of &b o | - A = Sl %
X BB ME . HAIE = O A M| = A2 . -
o= SAIHEZZ(E1-98)M& ZAHL=100m, B=20m)
1,500,000, 0002 x 14! = 1,500,000
(%) 70,000
(Al 1,430,000
oXl=(&=2) SWAXIZAHL=20m, B=3m)
- AAIZ A 1,500,000,000€x2.75/100 = 41,250
() 41,250
- Al&H] 208,750,000 x14l = 208,750
(%) 208,750
OEASE-MH T2(AT145 M) S E 2 AH(L=400m, B=6m)
- AAIZ A 483,000,0009/x4.08/100 = 19,707
- Al&H] 883,000,000 x14l = 883,000
() 110,000
(Al 773,000
9,116 43,418 A34,302/03 Al& 201
oXHBOIET ZAIY E0H|
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Z:(3000)BMIOHeHl  2:(3300)=EAAEZIL| &:(3330)2H & 22 NIgH:(33B2)XNAS A2 A MAIE: (210)2EEAS (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
2,532,076,0002 x0.36/100 = 9,116
220 (= 0 = 0 m 9,815,000 ]
XERIAFES 37,211,228 18,183,300 19,027,928 [Al 27,396,228 0 ]
401
Al&H e 37,211,228 18,176,300 19,034,928
thyl

36,557,260 18,048,000 18,509,260 |01 Al&H|

olOlS-DXEE22ASAAE 2 (MH1-3) & (L=1.9%Km, B=35m)
2,000,000, 000&x14] = 2,000,000

ORELTAAEEZ(S1-103) & L& (L=0.88Km, B=20m)

1,000,000, 000& x 14! = 1,000,000
o HUIZC-HFAE 2 (H2-30) H & (L=0.32Km, B=30m)
3,500,000,000& x 14 = 3,500,000

o LTI S Al H & & 2 (F1-40) (L=0.35Km, B=20m)

1,500,000, 000& x 14! = 1,500,000
oHUSAETIISH (&2-3)M & (L=0.875Km, B=50m)

,000,000,000& x 14 = 1,000,000
oshits 9s&3F X4 700,000,000&x14) = 700,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXRESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332)XIHBItEZ ALY AIAIE: (220) REAIAHY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oAU T 2 (H2-17) N4 (L=2.46Km, B=30m)
2,000,000,000%! x 14! = 2,000,000
QAT AIHEZZ2(TH1-11)IHA (L=0.5Km, B=10m)
- ALAl A& A 300,000,00094%3.73/100 = 11,190
- A& 700,000,000 %14l = 700,000
oYX S-HMOIEI22t= 2 (H3-18) M & (L=0.6Km, B=25m)
800,000, 000 x 14! = 800,000
oS BE-SE2AEZ2(ZE1-107) M A (L=0.3Km, B=20m)
200,000, 000 x 14! = 200,000
O RAX-HAEA LT 2 (TH2-21) W& (L=0.6Km, B=30m)
1,500,000, 0002 x 14! = 1,500,000
oM US-BAATZ(AE2)E . TE(L=0.5Km, B=8m)
- AAlE A 200,000,000&4%x4.08/100 = 8,160
- A& 200,000,000 x 14! = 200,000
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Z:(3000)BMIOHeHl  2:(3300)=EAAEZIL| &:(3330)2H & 22 Mg (3332)XIHBItEZ ALY AIAIE: (220) REAIAHY (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
ol & o Ab = ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
ool EA-UERI2ZFE2(AIE9)IHA (L=0.5Km, B=8m)
- ALAl & A 200,000,00024x4.08/100 = 8,160
- A& 200,000,000 x 14! = 200,000
o8t -5IAI2FE 2 (Al E6) I & (L=0.4Km, B=8m)
200,000, 0002 x 14! = 200,000
COIAIAESTINA HEEX B4
2,000,000,0002 x 14! = 2,000,000
o UAZ T AIHE (=1-116) 2. T & (L=0.3Km, B=20m)
1,000,000, 0002 x 1Al = 1,000,000
CHAUZSTAHEZR(S1-18) 4 (L=1.0Km, B=20m)
500,000, 0002 x 14! = 500,000
SHSEAHEEZR2(Z=1-17) M4 (L=0.5Km, B=20m)
1,000,000, 0002 x 1Al = 1,000,000
CHEE HUXFTSA o T 2EEZAHL=50m,B=3.5m)
100,000, 0002 x 14! = 100,000
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Z:(3000)2HOHLHl  2+:(3300)2EXEZINLY| 8H:(3330)2H& 22 MEt:(3332)XIABIOHE 2 ALY AIAIE: (220) KERIAFES 2] [oe @]
o = S R im)
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2

O HH-YUAMATZ(AIT2)HEZAF I 2 AL HIHI

5,000,000,0002/x1.3/100 = 65,000
CcEUYHA-QISAT 2 (A=2T )L

7,900,000,0002! x 14! = 7,900,000
() 3,720,000
(Al) 4,180,000
oXMMN-EF2 &2 1,726,000,000&x14l = 1,726,000
(m) 1,208,000
(Al) 518,000
olfH-WUH2t &2 2,000,000,000&x14! = 2,000,000
() 1,400,000
(Al) 600,000
om 2,224,000,000&x1A = 2,224,000
() 1,558,000
(Al 666,000
ocxHEZZ2AY| 2,268,000,000Rx14! = 2,268,000
() 1,814,000
(Al 454,000
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Z:(3000) 2 HIOHZH| 2 (3300)2E X JHErHl & (3330) A & 2el MEt:(3332)XIABIOHE 2 ALY AIAIE: (220) KERIAFES G & ]
n; = [ T v m
AF o ]l imi " 2 ) =
I 2 S MIE . NIMIE =2 &b oH = A A
cIF-ZH(AE33)2t &2 200,000,000 x 14l = 200,000
() 115,000
(Al 85,000
oQF TAIHETZ(CH2-3)E L E Al A& H Y
1,700,000,00024%x2.75/100 = 46,750
600,000 100,000 500,000 /02 2eld|
OHUDCH-UHRAIT 2 & 2 A
300,000, 0002 x 14! = 300,000
CEHYHRA-OISAT2MA 300,000,000 x14!l = 300,000
53,968 28,300 25,668(03 Al&2CHYI
oXHBOIT ZAIY AlA 20
23,464,000,000& x0.23/100 = 53,968
400
GRS 600,000 600,000 0
420
JIE} 600,000 600,000 0
AZE 600,000 600,000 OcASHEEX BEH0ISS(LBXNI)EPAS HAHAS
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XF:(3000) B MONLHl 2 (3300)2EXA S| & :(3330) 2L 242 MIE:(3332)KIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (420) DI E 2] [oe @]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
600,000, 000 x 14! = 600,000
3333
S22 22| ALY ,105,040 1,311,977 A206,937
200
AHS Ol A ,105,040 1,311,143 A206,103
220
XEHI AL ,105,040 1,311,143 2206, 103
401
NE=LE =] ,105,040 1,311,143 A206,103
CHH
,100,000 1,305,000 A205,000/01 Al&HI
oS NREH OF2tEYH AXIZA
2,000,000 x25J A = 50,000
OoE2EXE AlM LU DA
10,000, 0002 x20H & = 200,000
o AEIM JI2E AXIZ2AHI0E)
50,000,0002! x 14! = 50,000
CEUBET XY A 2A 3,000,000 x150H A& = 45,000
oG R 2 W AL 300,000,000 x14l = 300,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXRESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (333) =2 R X ZelAE  MAIE:(220) XA A (=3[ dE]

=

t = SEERE

in
=

o

P

=
x
12
z
M

Il

A

0
I
Ol

SN AAE = of &b o

oclfsl) XNUYZ(E3-21)ItI=2S HAXISA
4,000,000&x15S = 60,000

OH

oSLHAE OlC & X BAHL=400m, B=2n)

80,000,000& x 14! = 80,000

15,000

o
S
S
o
S
0
>
N
J
-
k-
I

oS Hel~EEBIAtA 2t 2= A HI(L=800m, B=3m)
300,000,000 x 14

300,000

5,040 6,143 A 1,103|03 A& S 0HYI

o 2R Z2IALS AIE 20
800,000,000&x0.63/100 = 5,040

3400 [= 0 = 40,234 559,708 |
w2l 26,751,113 9,064,676 17,686,437 [Al 26,151,171 T 0 ]
3410 = 0 = 40,234 1 559,708 |
ws2e| 26,751,113 9,064,676 17,686,437 [Al 26,151,171 M 0 ]
3411 [= 0 = 40,234 W 559,708 |
WS AL 26,751,113 9,064,676 17,686,437 [Al 26,151,171 T 0 ]

100
a0l & 96,600 30,000 66,600
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ZH:(3000) B HIJHEHI  2t:(3400) w S22l g (3410)ns2e| Mg (341) i SaelAtY Mg (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
120
AAE A 96,600 30,000 66,600
203
RN 30,000 30,000 0
30,000 30,000 0/03 AIHZRIA2EXY|
CNEQHM[I AR =AY 30,000,000 = 30,000
301
Bt A2 66,600 0 66,600
66,600 0 66,600|11 JIEtE A 2
CNEINC AIBL22
9002/ x20, 0002 x3/100x50/ 100x 180 = 48,600
oMANW HAMMIEG 20 12 AZSEHHEK =2 X2
~ 3 HIAF 2,000,000 x1ZEx6Me = 12,000
- g2xe 1,000,000 x1Hx6IHE = 6,000
200 (= 0 = 40,234 1 559,708 |
AFSS Off AF 25,334,613 7,984,776 17,349,837 [Al 24,734,671 i 0 ]
210 (= 0 = 40,234 15,208 ]
2 RALY 77,613 1,166,613| A 1,089,000 [Al 22,171 0 ]
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Z:(3000) 2 HIOHZH] 2 (3400) M E 22l 8t (3410) nE22 Mg (3411) DE 22| AL HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
ok = %S IS IR == e im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
301
UBrE A2 77,613 77,613 0
77,613 77,613 0/11 JIEIB A2
oHILM EABAZ 77,613,0002x14l = 77,613
(%) 40,234
() 15,208
(Al) 22,171
220 [=2 0 = 0 544,500 ]
KA AL 25,257,000 6,818, 163 18,438,837 [Al 24,712,500 0 ]
207
o Oj ety 360,000 0 360,000
360,000 0 360,000(01 |
SAUHA 222 ZARY 180,000,000 x23| = 360,000
307
0I2H0| A 24,897,000 6,818, 163 18,078,837
24,897,000 6,818, 163 18,078,837|09 24+ AHE X2
ORI H(ZHN AR BHES Qs AUSNSK BX2
22,848,000, 000 = 22,848,000
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ZH:(3000) B HIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (3410)usael Mg (3411) S 2el At NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o2 HlxoLMd HEHY taBX
195,000,000 x4 2 | = 780,000
CNWEINCOIEN LIZ&0l &aTA
5024x20,000 x 180 = 180,000
o AAHHE XK 1,089,000,00024x14! = 1,089,000
() 544,500
(Al) 544,500
400
olHIHIS 1,319,900 1,049,900 270,000
420
J|Et 1,319,900 1,049,900 270,000
701
JIEFSI HI & 1,319,900 1,049,900 270,000 | o =X ZZIANLELS|H HME 1,069,900,000& = 1,069,900
£
CIIEIDNEMAELSNH HE 250,000,000 = 250,000
A = g A 133,983,528 97,037,197 36,946,331
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